

中国队0:3不敌伊朗队，
止步亚洲杯八强

里皮与国足

说再见!

Say Goodbye

□新华社阿布扎比1月24日电(记者 刘宁 树文)

北京时间25日凌晨，因后防线3次失误而以0:3输掉与伊朗队的亚洲杯八强战，中国队主帅里皮赛后直言这样重复的失误实在是不应该。“银狐”同时表示，与中国队合同到期，将不再继续执教。

“我和中国足协的合同已经结束了，执教中国队是我的荣幸，我尽了最大努力让球队变得更好……当然，我希望以更好的方式来道别。”里皮在赛后新闻发布会上说。

赛后坐在新闻发布会里的里皮面色凝重，声称自己喉咙发炎，在发表一番讲话后，并没有给记者提问的机会，便在工作人员的陪同下匆匆离开。尽管没有接受提问，但发布会现场的中国记者依然给了这位主教练以掌声。

在2018年10月底，里皮公开对媒体表示，“所有人都知道我在亚洲杯后卸任，中国足协给我一份4年的合同，但是我离家6年，是时候回去了，中国离我的家乡太远了，我想回家和家人好好生活”。

对于当天的失利，里皮说：“在这样重要的比赛中，是不允许犯这样的错误的，而且还犯了3次，缺少专注力，让伊朗队进了3个球。伊朗队很强大，我知道这是一场艰难的比赛，但实在不应该以这种方式输球。”

谈到亚洲杯整体表现时，里皮还是对国足给予肯定的评价，“我们这次整体上表现还是不错的，进入了八强。很可惜，没能再进一步。我要感谢所有的

球员，他们都尽力了”。

里皮表示，执教中国的俱乐部和国家队是种荣耀，“我尽了我最大的努力，让球队变得更好。我认为球员们在部分层面有了进步。中国在国际上是很重要的国家，希望球员们以后能踢得更好”。

相关链接

能打造较强国足，却无法带来质变



码，
阅读全文
扫二维码

新帅是谁，并非唯一重点



码，
阅读全文
扫二维码

小叶丹： 与红军歃血为盟的彝族英雄



□据新华社成都1月25日电(记者 吴光宇)

小叶丹，生于1894年，是四川冕宁彝族果基家支有声望、有影响的首领。

1935年5月19日，中央红军派出以刘伯承为司令员、聂荣臻为政治委员、萧华为群众工作队长的先遣军，准备借道彝民区，抢先渡过大渡河。

老百姓告诉刘伯承，借道拖乌地区需要与果基家支的首领小叶丹(果基约达)交涉。

5月22日，萧华与红军总部工作团团长冯文彬一道，率领红一军团侦察连组成的工作团进入果基家支的领地。

“上有天，下有地，我刘伯承与小叶丹今天在海子边结义为兄弟，如有反复，天诛地灭。”“我果基约达今日与刘司令员结为兄弟，如有三心二意，同此

鸡一样死去。”5月22日，彝海见证了红军长征史上伟大的一幕。结盟仪式按照彝族的风俗进行。虽然没有酒，毕摩(彝族重要仪式主持者)将一只大红公鸡的嘴角剖开，将鸡血滴进了盛着彝海湖水的碗中，二人一饮而尽。

结盟当日晚上，刘伯承将一面写着“中国夷(彝)民红军沽鸡(果基)支队”的红旗赠给了果基约达，并任命他为支队长。次日，小叶丹带红军进入拖乌地区，直到走出家支领地，才依依惜别。而后，红军后续部队也沿着“彝海结盟”这条友谊之路，顺利地通过彝区，迅速抢渡大渡河，跳出了国民党军的包围圈。

红军走后，国民党反动政府对小叶丹与红军结盟进行报复和迫害，逼迫他交出1.2万两白银和120头母羊。小叶丹宁肯倾家荡产，也不愿交出队旗。他将旗帜珍藏在背篋下特制的夹层里随身携带，还叮嘱妻子：“万一我死了，你们一定要保护好这面红旗，将来交给红军。”

1942年6月18日，小叶丹遭到部队武装伏击不幸身亡。

委内瑞拉关闭驻美使领馆 军方和最高法院力挺马杜罗

□新华社加拉加斯1月24日电(记者 徐焯 王瑛)

委内瑞拉总统马杜罗24日在电视讲话中宣布即日起关闭委内瑞拉驻美国所有使领馆，并撤回所有在美外交人员。委内瑞拉军方和最高法院当天对马杜罗表示支持。

马杜罗23日指责美国公开策动委国内政变并且承认委员会主席瓜伊多为“临时总统”，宣布正式与美国断交，要求美国所有驻委使馆人员在72小时内撤离委内瑞拉。

美国国务院24日表示，国务院当日命令美国驻委内瑞拉大使馆从事非紧急事务的政府工作人员及政府工作人员家属撤离该国。一位未透露姓名的美国国务院发言人称，上述决定是基于对目前委内瑞拉安全局势的评估做出的。

该发言人还称，美国不会关闭位于委内瑞拉首都加拉加斯的美国大使

馆，将与委内瑞拉“临时总统”瓜伊多领导的“政府”保持外交关系，后者“邀请”美国驻委外交机构留在委内瑞拉。

美国国务院24日晚在其网站上发布安全提醒，“强烈建议”在委美国公民考虑搭乘合适的航班撤离。

委内瑞拉议会主席、反对党人士瓜伊多23日在一场反对党支持者集会活动中自封为“临时总统”，要求重新举行总统大选，完成政府权力过渡。

委内瑞拉最高法院24日宣布，仅承认马杜罗为符合宪法的总统，认为瓜伊多自封为“临时总统”是“虚构权力”行为，完全不符合宪法。

委国防部部长洛佩斯也在同日表示，委内瑞拉军队仅承认马杜罗为军队最高指挥官，拒绝美国干预委国内形势及瓜伊多企图建立“平行政府”的非法企图。他承诺，委内瑞拉军队将始终维护国内和平，挫败一切政变计划及打击一切暴力和恐怖主义行为。

招聘专栏

刊登热线:0379-60873688/18838860398
地址:长兴街与展览路交叉口泉舜186B区1713室

洛阳历史文化保护利用发展集团有限公司 公开招聘管理人员和专业技术人员

洛阳历史文化保护利用发展集团有限公司为洛阳市属国有独资企业，于2018年7月12日成立，注册资本100亿元。公司致力于洛阳历史文化的保护、利用与开发，以“打造世界一流的大遗址保护范例，建设国际级的文旅融合示范区，成为境外上市的一流国有文旅企业”为目标，现根据公司发展需要，面向社会公开招聘，招聘人数总计28人。具体岗位如下：

·集团发展规划部4人 ·人力资源部2人 ·融资财务部2人
·营销运营部2人 ·风险控制部2人 ·项目开发部5人 ·子公司11人

一经录用，公司提供具备市场竞争力的薪酬福利待遇和五险一金、周末双休、带薪年假、员工培训等。

具体岗位职责及任职要求，扫描二维码登录北京外企人力资源服务河南公司官网一键查询，下载报名表填报后发送至邮箱 q1.qiu.xia@fesco.com.cn，同时也可登录智联招聘网、猎聘网、洛阳人才网等网站搜索报名。

招聘热线:0371-55356085 / 0371-55356089



里皮(资料图片)

